

ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ – ОБЛАСТ ХАСКОВО

ОБЯСНИТЕЛНА ЗАПИСКА

ЗА ПРИЛАГАНАТА СЧЕТОВОДНА ПОЛИТИКА И ИНФОРМАЦИЯ ЗА СЪСТОЯНИЕТО И ИЗМЕНЕНИЕТО НА ОСНОВНИТЕ АКТИВИ, ПАСИВИ, ПРИХОДИ И РАЗХОДИ В ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ КЪМ 31.12.2011 г.

Община Любимец е създадена с Указ на ДС от 1978 г., съгласно чл. 136 на Конституцията на Република България с предмет на дейност местно държавно управление, административно, техническо и правно обслужване на гражданите и юридическите лица на нейната територия. Изпълнителен орган е общинската администрация, а законодателен – общински съвет.

На територията на общината има 10 населени места, в т.ч. и град Любимец. В 3 от тях са избрани кметове, а в 7 са назначени кметски наместници.

Към 31.12.2011 г. общината е първостепенен разпоредител с бюджетни кредити, като към нея са обособени следните второстепенни разпоредители – СОУ"Желязко Терпешев", НУ"Захари Стоянов", НУ"Христо Ботев", ОУ"Св.Св.К.и Методий" и Целодневни детски градини. В годишният финансов отчет на общината са консолидирани и годишните финансови отчети на второстепенните разпоредители с бюджетни кредити.

Към отчетният период общината има съставени и одобрени индивидуален сметкоплан и счетоводна политика. Обработката на счетоводната документация се извършва автоматизирано. Използва се собствена счетоводна програма. Записванията се извършват въз основа на надлежно оформени, предварително обработени и контирани първични счетоводни документи. Едновременно със систематичните записвания по счетоводни сметки се осигурява и хронологично регистриране на счетоводните операции.

1. Приложимост на НСС 1 – Представяне на финансови отчети.
Годишният финансов отчет на община Любимец е съставен в лева със стотинки и в хиляди левове. Обхваща периода 01.01.-31.12.2011г. Счетоводният баланс съдържа данни и за предходният отчетен период-2010 г.

Съвкупността от принципи, правила, концепции, бази и процедури, които прилага общината са отразени в счетоводната политика. Тя е съобразена с принципите, определени със Закона за счетоводството, вътрешните нормативни актове на общината, системите за финансово управление и контрол. Счетоводната политика е съобразена с указанията за прилагането на националните счетоводни стандарти в бюджетните предприятия, дадени в ДДС № 20/14.12.2004 г. на МФ.

Спазен е принципа на текущо начисляване, съгласно разпоредбите на т. т. 8.1 и 8.2 от НСС 1. Съгласно т.13.3 от НСС 1 в годишния финансов отчет на общината са обобщени и отчетите на второстепенните разпоредители с бюджетни кредити .

2. Приложимост на НСС 2 – Стоково-материални запаси.

Класифицирането на материалните запаси / МЗ / е извършено съобразно заложената в сметкоплана на община Любимец и сметкоплана на бюджетните предприятия / СБП / класификация на материалните запаси. Те са отчитат по сметки от група 3 на СБП съобразно приетия стойностен праг, заложен в счетоводната политика. Общината няма придобити по стопански начин / собствено производство/ активи и МЗ.

Съгласно т.2.3 от указания ДДС № 20/14.12.2004 г. през 2011г. общината е извършила частична преоценка на МЗ по реда на НСС 2. По разпоредбите на т.12, б.б. "в-ж" от горепосочения стандарт, отписването на МЗ е извършвано през годината по балансова / доставна / стойност и по метода първа входяща-първа изходяща стойност.

Всички липси и брак на МЗ и останалите балансово признати активи, независимо от причината / по вина на МОЛ, при кражби, форсмажорни обстоятелства и други / през отчетния период са отчитани чрез използването на счетоводни сметки от подгрупа 693, които се дебитират с цялата отчетна стойност на актива, срещу кредитиране на счетоводни сметки от група 2 и 3.

Крайното салдо по счетоводни сметки 6932 и 6933 в общ размер на 37084,60 лв. е образувано от брак на балансово признати активи във всички разпоредителя. В случай на установени кражби от неизвестен извършител, вземането се отразява задбалансово като условно по съответната счетоводна сметка – 9289. След като вземането се реализира, съответната част се отписва задбалансово и се завежда по баланса. Към 31.12.2011 г. Няма установени такива вземания.

Общината не е предоставяла материални запаси на физически лица и небюджетни предприятия, т.е. не са извършвани разходи за текущи трансфери в натура по съответните сметки от група 64 на СБП.

Материалните запаси вложени в употреба не се водят по баланса на общината. През 2005г. те бяха анализирани и изписани чрез използване на счетоводна сметка 6990 " Намаление в нетните активи от други събития " , тъй като са били вложени в употреба от предходни години. За целите на контрола тези МЗ се завеждат задбалансово чрез счетоводна сметка 9909 " Други активи в употреба, изписани като разход ". През отчетната 2011г. МЗ са изписвани чрез счетоводна сметка 6017,6018,6019. и продължават да се завеждат задбалансово за целите на контрола.

3. Приложимост на НСС 7 – Отчети за паричните потоци.

Отчитането на касовите потоци и наличността по сметки в общината се извършва чрез прилагане на утвърдена от министъра на финансите единна бюджетна класификация за 2011г., съгласно чл. 2, ал. 7 от Закона за устройството на държавния бюджет. Формата и съдържанието на месечните, тримесечните и годишни отчети за касовото изпълнение на бюджета и извънбюджетните сметки и фондове са определени от Министерството на финансите / МФ /.

4. Приложимост на НСС 8 - Нетни печалби или загуби за периода, фундаментални грешки и промени в счетоводната политика.

Всички операции и събития, които имат ефект върху нетните активи са отчитани през годината чрез съответните счетоводни сметки от раздели 6 и 7 на СБП. Общината няма директно отнасяне на какъвто и да било приход или разход и други, към който и да е елемент на собствения капитал т.е. сметки от групи 10-13 на СБП. Прехвърлянето на активи и пасиви от една стопанска област в друга се извършва чрез използването на счетоводна сметка 7641 "Прехвърлени/поети активи между бюджети, сметки и фондове на общини".

За счетоводна сметка 4500 "Вътрешни разчети за доставки и прехвърляне на активи, пасиви, приходи и разходи" е приложен варианта сметката да се приключва в края на годината.

Промяна в счетоводната политика не е прилагана с обратна сила за минали години и не е преизчислявана сравнителна информация за предходни периоди. Грешките, произтичащи от неотчетени активи и пасиви или от отчетени несъществуващи такива са отразявани чрез съответните счетоводни сметки от групи 69 "Намаление на нетните активи от други събития" и 79 "Прираст на нетните активи от други събития".

5. Приложимост на НСС 10 – Събития настъпили след датата на ГФО.

Установяването и корекции на тези събития е извършвано в рамките на съответните срокове за представяне на оборотните водомости и годишните финансови отчети, заложи в указанията за годишното счетоводно приключване на бюджетните предприятия за 2011г. В ГФО на община Любимец няма настъпили събития, довели до корекции в него след представянето му пред съответните органи.

6. Приложимост на НСС 12 – Данъци от печалбата.

Този стандарт не се прилага в отчетността на общината. Бюджетните предприятия, вместо с корпоративен данък върху печалбата се облагат с окончателен данък върху приходите от стопанска дейност. За 2011г. данъкът по ЗКПО е в размер на 2% върху данъчната основа, определена, на основание Търговския закон / ТЗ / и съответните указания на ГДД от 2004г. Ежемесечно е начисляван и внасян в ТД на НАП. Отчетността е свързана с използване на счетоводни сметки 7190 и 4512 от СБП и като намаление на прихода по параграф 37 в отчетността на касова основа. За 2011г. той е в размер на 13923,93 лв. отразен по горепосочените счетоводни сметки. На тримесечие са отнасяни и по задбалансови сметки, съответно приходите и разходите от стопанската дейност на общината чрез съответно счетоводни сметки 9931 и 9939. В общината не са преотстъпвани приходи от стопанска дейност.

7. Приложимост на НСС 14 – Отчитане по сектори.

В първостепенен разпоредител – община Любимец към 31.12.2011г. са открити и съществуват три извънбюджетни сметки – фонд "Приватизация-100%", "Фонд за инвестиции и дълготрайни активи – 91%" и "Фонд за покриване на разходите по приватизация-9%", съгласно Закона за приватизация и следприватизационен контрол / ЗПСПК / и Закона за държавния бюджет на РБ за 2011г., както и две извънбюджетни сметки за усвояване на средствата от Кохезионния и Структурните фондове към Националния фонд и за усвояване на средства от

Разплащателната агенция към ДФ"Земеделие". Към отчетния период съществува набирателна сметка, по която се отчитат постъпленията от чужди средства / депозити и гаранции от местни лица, участници в търгове /, както и валутна бюджетна сметка в EUR за постъпване на суми във валута по спечелени проекти. Приложимост на НСС 16 - Дълготрайни материални активи.

На основание чл. 15, ал. 3 от Закона за счетоводството в бюджетните предприятия не се начисляват амортизации. През 2011г. е извършена частична преоценка. По счетоводни сметки от подгрупа 990 са заведени ДМА като земи, гори, инфраструктурни обекти / пътища, улици, площи, алеи, язовири и др. /, книги за библиотеките, както и активи в употреба за повече от един отчетен период, изписани на разход, които не отговарят на условията за ДМА. В счетоводната политика на общината е възприет стойностен праг на отчитане на ДМА в размер на 500 лв. / без ДДС и други данъци / за 2011г. Активите под този праг се изписват на разход и се завеждат задбалансово за целите на контрола, освен ако не са на склад. През последното тримесечие на годината е извършена пълна инвентаризация на активите, пасивите, вземанията и задълженията на общината и второстепенните разпоредители на основание чл. 21 от Закона за счетоводството.

Първоначално всеки дълготраен материален актив е оценяван по цена на придобиване, която включва покупна цена и всички преки разходи като това са предимно разходи за първоначална доставка и обработка, разходи за монтаж, разходи за привеждане на актива в работно състояние и др. Общината няма придобиване на ДМА по стопански начин през годината. Във връзка с т.16.14.2 от ДДС № 20/2004 г. общината предоставя за безвъзмездно ползване сгради и /или части от тях на държавни институции на основание сключени договори за безвъзмездно ползване.

В края на 2011г. е извършено еднократно начисляване на приписани приходи и разходи от предоставени и приети за безвъзмездно право на ползване, активи и материални запаси общинска собственост на държавни институции чрез използването на счетоводни сметки 7682 и 7189 със салдо 6400,00лв. на основание т.т.17.15.7 от ДДС № 20/2004 г.

8. Приложимост на НСС 18 – Приходи.

Спазвайки принципа за текущо начисляване, операциите и събитията, както и приходът от тях, са отразени в счетоводните регистри и са включени във финансовия отчет в момента на възникването им, а не при плащането на парични средства или техни еквиваленти.

Приходите от данъци и такси с данъчен характер са отчитани на касова основа по съответните сметки от група 7 на СБП. Приходите от административни глоби и санкции, които общината налага по силата на нормативни актове са отразени по счетоводна сметка 7090,

9. Приложимост на НСС 19 – Доходи на персонала.

Разходите за провизии на персонала/компенсируеми отпуски/, социални и здравни осигуровки са начислени в края на годината по указания за годишно приключване ДДС № 13/29.12.2011 г. на МФ и по реда на т. 19.7 от ДДС № 20/2004 г. Използвани са счетоводни сметки 6047 и 4230 със сумата на начислените средства за отпуски на персонала за брой дни. При оценката е взета базата на месец декември

2011г., структурата на длъжностите в общината, очакван брой дни и персонал, както и брой лица, които ще ползват отпуски през следващата отчетна година. В началото на следващият отчетен период те се сторнират по реда на т.19.7.1 от ДДС № 20/2004 г. Доходите на персонала по трудови и служебни правоотношения са начислени по съответните счетоводни сметки от група 6 на СБП. Обезщетенията за освобождаване от работа и при пенсиониране също са начислявани като разход за персонала по съответните счетоводни сметки от подгрупа 604, съгласно т.4.3 от НСС 19. За отчетният период няма неразплатени работни заплати и осигурителни вноски на персонала.

10. Приложимост на НСС 20 – Отчитане на правителствени дарения и оповестяване на правителствена помощ.

Всички приходи от дарения, помощи и др. безвъзмездно получени суми са отчитани като приход в момента на получаването им. През 2011г. общината е получила дарения в натура на стойност 6738,42,00лв.,– хранителни продукти от БЧК., съгласно волята на дарителите,отразени по с/ка 7413 и получени текущи помощи от други държави,отразени по с/ка 7471 в размер на 17489,79лв. – по проект ТГС България-Турция.

11. Приложимост на НСС 21 – Ефекти от промени във валутните курсове.

Реализирани са отрицателни курсови разлики от продажба на валута получена по програма ФАР в размер на 251,27лв.и е отразена по счетоводна сметка 7392.

12. Приложимост на НСС 24 – Оповестяване на свързани лица.

Съгласно разпоредбите на стандарта, свързани лица са следните търговски дружества:

1. СБАЛВБ ЕООД – 100 % общинско участие
2. Любимец Фарма ЕООД – 100 % общинско участие
3. КРИС ЕООД – 19,99 % общинско участие
4. КЕРАМА ЕООД - 19,99% дялово участие
5. МБАЛ Х-во – 0,85% дялово участие

Няма прехвърляне на ресурси между общината и тези свързани лица.

За отчетният период не е постъпвал дивидент в полза на общината.

Организациите с нестопанска цел / читалища / на територията на общината са 11 на брой със субсидирана численост на персонала 8 души през 2011г. През годината са получавали субсидии от общинския бюджет, в размер на 52808 лв. Финансирането на читалищата през годината е отчитано чрез използването на счетоводни сметки 6441 и 4291 от СБП.Общината е предоставила и субсидии чрез използване на горепосочените сметки и на следните организации:

- Детски специализирани спортни школи – 6000,00лв. в т.ч.
Волейболен клуб 5000,00лв.
Баскетболен клуб 1000,00лв.
- Общинска болница – 100000,00лв.за здравна дейност

13.Приложен е НСС 27 – Консолидирани финансови отчети, с което са елиминирани всички вътрешни разчети между второстепенния и

първостепенния разпоредители с бюджетни кредити – счетоводни сметки 4500 и 7501.

4Приложимост на НСС 38 – Нематериални активи.

Нематериалните активи са отчитани при съобразяване със счетоводната рамка за отчитане на ДМА. Те са признати балансово като НМДА. През годината не е извършавана обезценка. Придобити по стопански начин няма.

В края на годината са взети всички стопански операции преди изготвянето на оборотните ведомости по указания на МФ, ДДС №20/2008 г. Осчетоводени са просрочените вземания и задължения на общината задбалансово. По счетоводна сметка 9200 са отразени поетите и реализирани ангажименти по общинския бюджет и ИБСФ. Извършена е инвентаризация на разчетите. Просрочените задължения на общината в края на отчетния период са в размер на 2469001лв., а просрочените вземания 186252лв./наеми, такси за детски градини и детски ясли, общински данъци и такси/. Общината е избрала варианта на директно разплащане с доставчиците чрез СЕБРА от кода за капиталова субсидия, които са отчитани по счетоводна сметка 7511 от СБП. Текущо през годината не са извършвани процедури по приключването на приходните и разходните сметки от раздели 6 и 7 от СБП, както и на задбалансовите сметки. За всяка стопанска област – “Бюджети”, “Извънбюджетни сметки и фондове”, “Други сметки и дейности” и сметки за усвояване на средствата от Кохезионния и Структурните фондове към Националния фонд и за усвояване на средства от Разплащателната агенция към ДФ “Земеделие” са изготвяни поотделно оборотни ведомости.

Гл.счетоводител:.....
/ Н.Ценов /

КМЕТ НА
ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ: /инж.Ан.Анастасов/

ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ
Съставител (предприятие, поделение)
гр.Любимец, обл.Хасково, ул."Републиканска" № 2

БУЛСТАТ

КОД ПО ЕБК

Приложение към т. 1.1

e-mail

телефони:

БАЛАНС на

ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ

към

31 декември 2011 г.

/сборен/

(в лева)

Актив (в лева)

Актив (в лева)

Раздели, групи, статии	Шифър	I. ОТЧЕТНА ГРУПА "БЮДЖЕТИ И БЮДЖЕТНИ СМЕТКИ"		II. ОТЧЕТНА ГРУПА "ИЗВЪНБЮДЖЕТНИ СМЕТКИ И ФОНДОВЕ"		III. ОТЧЕТНА ГРУПА "ДРУГИ СМЕТКИ И ДЕЙНОСТИ"		IV. ВСИЧКО	
		Начален баланс (в лева)	Краен баланс (в лева)	Начален баланс (в лева)	Краен баланс (в лева)	Начален баланс (в лева)	Краен баланс (в лева)	Начален баланс (в лева)	Краен баланс (в лева)
а	б	1	2	3	4	5	6	7	8
A. НЕФИНАНСОВИ АКТИВИ									
I. Дълготрайни материални активи									
1. Сгради	0011	3 197 590.32	4 402 458.14					3 197 590.32	4 402 458.14
2. Компютри, транспортни средства, оборудване	0012	980 088.23	965 262.53					980 088.23	965 262.53
3. Стопански инвентар и други ДМА	0013	22 570.16	21 270.16					22 570.16	21 270.16
4. ДМА в процес на придобиване	0014	1 371 503.95	1 371 503.95					1 371 503.95	1 371 503.95
Общо за група I :	0010	5 571 752.66	6 760 494.78					5 571 752.66	6 760 494.78
II. Нематериални дълготрайни активи	0020	120 680.00	621 404.00					120 680.00	621 404.00
III. Краткотрайни материални активи									
1. Материали, продукция, стоки, незавър. п-во	0031	76 272.95	55 107.41					76 272.95	55 107.41
2. Други краткотрайни материални активи	0032								
Общо за група III :	0030	76 272.95	55 107.41					76 272.95	55 107.41
IV. Разходи за бъдещи периоди	0040								
Общо за раздел "A" :	0100	5 768 705.61	7 437 006.19					5 768 705.61	7 437 006.19
B. ФИНАНСОВИ АКТИВИ									
I. дялове, акции и други ценни книжа									
1. дялове и акции	0051	41 806.00	41 806.00					41 806.00	41 806.00
2. Държавни/общински ценни книжа	0052								
3. Облигации и други ценни книжа	0053								
Общо за група I :	0050	41 806.00	41 806.00					41 806.00	41 806.00
II. Вземания от заеми									
1. Дългосрочни вземания по заеми	0061								
2. Краткосрочни вземания по заеми	0062								
Общо за група II :	0060								
III. Други вземания									
1. Публични държавни/общински вземания	0071	120 806.00	176 208.00					120 806.00	176 208.00
2. Вземания от клиенти	0072	9 373.69	10 043.57					9 373.69	10 043.57
3. Предоставени аванси	0073								
4. Подотчетни лица	0074	5 235.00						5 235.00	
5. Вземания по заеми между бюдж. предприятия	0075	67 677.04	41 613.62			54 731.06	80 000.00	122 408.10	121 613.62
6. Други вземания	0076	14 892.53	1 905.70					14 892.53	1 905.70
Общо за група III :	0070	217 984.26	229 770.89			54 731.06	80 000.00	272 715.32	309 770.89
IV. Парични средства									
1. Парични средства в брой	0081								
2. Парични средства в банкови сметки	0082	50 386.30	323 190.67	665 046.51	45 206.23	2 058.55	3 307.93	717 491.36	371 704.83
Общо за група IV :	0080	50 386.30	323 190.67	665 046.51	45 206.23	2 058.55	3 307.93	717 491.36	371 704.83
Общо за раздел "B" :	0200	310 176.56	594 767.56	665 046.51	45 206.23	56 789.61	83 307.93	1 032 012.68	723 281.72
Сума на актива	0300	6 078 882.17	8 031 773.75	665 046.51	45 206.23	56 789.61	83 307.93	6 800 718.29	8 160 287.91
в. ЗАДЕБАЛАНОВИ АКТИВИ	0350	22 660 041.33	24 278 031.50		30 319.60		4 731.06	22 660 041.33	24 313 082.16

ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ
Съставител (предприятие, поделение)
гр. Любимец, обл. Хасково, ул. "Републиканска" № 2

БУЛСТАТ

000 903 686-Ю

КОД ПО ЕБК

7 6 0 3

Приложение към т. 1.1

e-mail

n.cenov@lyubimets.org

телефони:

03751/8917

БАЛАНС на

ОБЩИНА ЛЮБИМЕЦ

към

31 декември 2011 г.

/сборен/

(в лева)

Пасив (в лева)

Пасив (в лева)

Раздели, групи, статии	Шифър	I. ОТЧЕТНА ГРУПА "БЮДЖЕТИ И БЮДЖЕТНИ СМЕТКИ"		II. ОТЧЕТНА ГРУПА "ИЗВЪНЕБЮДЖЕТНИ СМЕТКИ И ФОНДОВЕ"		III. ОТЧЕТНА ГРУПА "ДРУГИ СМЕТКИ И ДЕЙНОСТИ"		IV. ВСИЧКО	
		Начален баланс (в лева)	Краен баланс (в лева)	Начален баланс (в лева)	Краен баланс (в лева)	Начален баланс (в лева)	Краен баланс (в лева)	Начален баланс (в лева)	Краен баланс (в лева)
а	б	1	2	3	4	5	6	7	8
A. КАПИТАЛ В БЮДЖ. ПРЕДПРИЯТИЯ									
1. Разполагам капитал	0401	2 930 195.67	2 945 070.81					2 930 195.67	2 945 070.81
2. Прираст/и-ние в нетните активи от мин. г-ни	0402	(713 232.58)	(131 338.03)	(66 019.76)	526 757.71	21 677.33	21 677.33	(757 575.01)	417 097.01
3. Прираст/намаление в нет. а-ви за периода	0403	596 769.69	2 076 625.18	592 777.47	(1 325 754.85)		(5 531.06)	1 189 547.16	745 339.27
Общо за раздел "А":	0400	2 813 732.78	4 890 357.96	526 757.71	(798 997.14)	21 677.33	16 146.27	3 362 167.82	4 107 507.09
Б. ПАСИВИ И ПРИХОДИ ЗА БЪД. ПЕРИОДИ									
I. Дългосрочни задължения									
1. Дългоср. задължения по емисии на ц. к-жа	0511								
2. Дългосрочни задължения по получени заеми	0512	236 840.00	184 208.00					236 840.00	184 208.00
3. Други дългосрочни задължения	0513		13 200.01						13 200.01
Общо за група I:	0510	236 840.00	197 408.01					236 840.00	197 408.01
II. Краткосрочни задължения									
1. Краткоср. з-ия по заеми и емисии на ц. к-жа	0521								
2. Задължения към доставчици	0522	2 537 493.25	2 627 107.11	59 901.30	796 986.84			2 597 394.55	3 424 093.95
3. Получени аванси	0523								
4. З-ия за пенсии, помощи, стипендии, субсидии	0524	1 740.00	1 815.00					1 740.00	1 815.00
5. Задължения за данъци, мита и такси	0525	19 769.01	18 839.61	126.70	370.79			19 895.71	19 210.40
6. Задължения за вноски към ДОО, НЗОК, ДЗПО	0526	38 305.72	22 545.46	178.56	739.48			38 484.28	23 284.94
7. Задължения към персонала	0527	175 404.02	92 992.27	10 270.78	4 023.54			185 674.80	97 015.81
8. З-ия по заеми между бюдж. предприятия	0528	50 000.00	80 000.00	67 677.04	41 613.62			117 677.04	121 613.62
9. Други краткосрочни задължения	0529	77 844.14	38 003.19	134.42	469.10	35 112.28	67 161.66	113 090.84	105 633.95
Общо за група II:	0520	2 900 556.14	2 881 302.64	138 288.80	844 203.37	35 112.28	67 161.66	3 073 957.22	3 792 667.67
III. Провизии и приходи за бъдещи периоди									
1. Провизии за задължения	0531	127 753.25	62 705.14					127 753.25	62 705.14
2. Приходи за бъдещи периоди	0532								
Общо за група III:	0530	127 753.25	62 705.14					127 753.25	62 705.14
Общо за раздел "Б":	0500	3 265 149.39	3 141 415.79	138 288.80	844 203.37	35 112.28	67 161.66	3 438 550.47	4 052 780.82
Сума на пасива	0600	6 078 882.17	8 031 773.75	665 046.51	45 206.23	56 789.61	83 307.93	6 800 718.29	8 160 287.91
В. ЗАДБАЛАНСОВИ ПАСИВИ	0650		2 933 941.02		2 176 785.87				5 110 726.89

Дата:

31,12,2011

Главен счетоводител:

Ръководител: